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AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba ve beraberindeki 
heyet, Ankara’da 176. Geniş-
letilmiş İl Başkanları Toplantı-
sı’nın ardından Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan ile 
bir araya gelerek Edirne’nin 
projelerini ve taleplerini iletti. 

AK Parti Genel Merke-
zi’nde gerçekleştirilen, 176. 
Genişletilmiş İl Başkanları 
Toplantısı’nın ardından, İl Baş-
kanı Belgin İba ve AK Parti 
Edirne Teşkilatı, Genel Başkan 
ve Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan ile görüşme ger-
çekleştirdi. 

 
ŞEHRİN ÖNCELİKLERİ 
VE TALEPLERİ MASADA 
İl Başkanı Belgin İba’ya; İl 

Kadın Kolları Başkanı Yıldız 
Yeşilkurt, Merkez İlçe Başkanı 
Engin Makak, İpsala Belediye 
Başkanı Mehmet Kerman ve 
Edirne Belediye Meclis Üyesi 
Sibel Yıldırım’ın eşlik ettiği gö-
rüşmede; şehrin mevcut duru-
mu, devam eden projeler ve 
yeni talepler bizzat Cumhur-
başkanı Erdoğan’a aktarıldı. 
Oldukça verimli geçen buluş-
mada, Edirne’nin beklentileri 
üzerine kapsamlı değerlendir-

meler yapıldı. 
 

İPSALA’DAN SELAM VE 
ÖZEL TAKDİM  

Ziyaret kapsamında İpsala 
Belediye Başkanı Mehmet 
Kerman, ilçedeki vatandaşla-
rın selamlarını ileterek Cum-
hurbaşkanı Erdoğan’a özel bir 
hediye takdim etti. Edirne’ye 
olan sevgisini ve yakın ilgisini 
her fırsatta hissettiren ve dile 
getiren Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan ise tüm hemşehrilerine en 
kalbi selamlarını gönderdi. 

 
İBA: “CANLA BAŞLA 
 ÇALIŞMAYA DEVAM”  
Görüşme sonrası açıklama-

da bulunan Belgin İba, Türki-
ye Yüzyılı hedefleri doğrultu-
sunda kararlılıkla yürüdükleri-
ni ifade ederek: 

“Şehrimize gösterdiği özel 
ihtimam ve her daim güçlü 
destekleriyle yanımızda olan 
Sayın Cumhurbaşkanımıza 
gönülden şükranlarımı sunu-
yorum. Edirne’mizi hak ettiği 
güzel yarınlara taşımak için ay-
nı heyecan ve inançla, canla 
başla çalışmaya devam edece-
ğiz” dedi. Haber Merkezi 

İçişleri Bakanlığına bağlı 
Afet ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığı (AFAD) 473 sözleş-
meli personel istihdam ede-
cek. Başvurular 5 Ocak-12 
Ocak'ta Kariyer Kapısı'nın 
"www.kariyerkapisi.gov.tr" 
uzantılı internet adresi üzerin-
den yapılacak. Ayrıntılar, Baş-
kanlığın "www.afad.gov.tr" in-
ternet adresinde yayımlana-
cak. 

Başkanlığın Resmi Gaze-
te'de yayımlanan ilanına göre, 
söz konusu personel, AFAD'ın 

merkez ve taşra teşkilatları 
bünyesinde görev yapacak. 

Bu kapsamda, avukat, mü-
hendis, büro personeli, veteri-
ner, sosyal çalışmacı, sağlık 
personeli, koruma ve güvenlik 
görevlisi, destek personeli ve 
teknisyen ünvanlarında 473 
kişi alınacak. 
İlana başvurular 5 Ocak-12 

Ocak'ta Kariyer Kapısı'nın 
"www.kariyerkapisi.gov.tr" 
uzantılı internet adresi üzerin-
den yapılacak. Ayrıntılar, Baş-
kanlığın "www.afad.gov.tr" in-

ternet adresinde yayımlana-
cak. 

Başvurusu alınanlardan gi-
riş sınavına katılmaya hak ka-
zananlar, 16 Şubat-6 Mart'ta 
Başkanlık hizmet binasında 
sözlü sınava tabi tutulacak. 

Başarılı olan adaylar, yer-
leştirme sonuçlarını, Başkan-
lıktan yapılacak duyurudan 
sonra Kariyer Kapısı sistemi 
üzerinden görebilecek. (aa)
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Edirne'de seyir halindeki bir otomobilin üzerine ağaç devril-
di. 1.Murat Mahallesi'nde gerçekleşen olayda ağaç kökünden 
devrilip düştü. Devrilen ağacı fark eden araç sürücü yara alma-
dan kurtuldu.  

1. Murat Mahallesi'nde Berfin Tango'nun kullandığı otomo-
bilin ön kaputunun üzerine, kaldırımdaki ağaç kökünden devri-
lip düştü. İhbar üzerine olay yerine polis ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Ağacın devrilmesi sonucu otomobilde hasar oluşurken, 
yol bir süre ulaşıma kapatıldı. Tango, ağacın devrildiğini fark 
ederek fren yaptığını ve saniyelerle kazadan yara almadan kur-
tulduğunu söyledi. (aa) 

Otomobilin üzerine ağaç devrildi

AFAD 473 sözleşmeli personel alacak

Vakıflar Bölge Müdürlüğü'nden almış  
aldığım Vakıf İşhanı No: 3/4'teki dükkan 

için Kat-i Teminat Makbuzlarını 
 kaybettim. Hükümsüzdür. 

Zeki GELİŞ

ZAYİ

2021 yılında Edirne Gazetecilik ve Mat-
baacılık Ltd. Şti.'ne bastırmış olduğum  
Seri: A 021.051-021.100 No'lar arası  

1 cilt  Faturamı kaybettim. Hükümsüzdür. 
DOĞAN GIDA 
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Zafer Partisi Genel Başkanı 
Prof. Dr. Ümit Özdağ, Abdul-
lah Öcalan ile müzakere süreci-
ni Zafer Partisi’nin engelleme-
diğini söyledi. Edirne’de katıl-
dığı panelde konuşan Özdağ, 
“Süreci Zafer Partisi engellemi-
yor. Süreci Türk Milleti engelli-
yor. Türk Milleti hayır diyor. 
Türk Milleti devletimi parçalat-
mam, Anadolu ve Trakya üze-
rinde operasyon yaptırtmam 
diyor” dedi. 

Önceki akşam Edirne Bele-
diyesi Atatürk Kültür Merke-
zi’nde, Adalet Mülkün Temeli-
dir Derneği ve 21. Yüzyıl Tür-
kiye Enstitüsü tarafından dü-
zenlenen “TBMM’de Öcalan 
Komisyonu Ne Yapıyor” pane-
line Zafer Partisi Genel Başka-
nı Prof. Dr. Ümit Özdağ ve 
Müstafi Tümamiral Prof. Dr. 
Cihat Yaycı konuşmacı olarak 
katıldı. Yaycı, terör örgütü PKK 
lideri Abdullah Öcalan’ı muha-
tap almadığını, Türk Milletine 
ve Türk Devletine silah çeken-

leri lanetlediklerini söyledi. Za-
fer Partisi Genel Başkanı Prof. 
Dr. Ümit Özdağ, Anadolu’yu 
şehir şehir dolaşarak süreci an-
latmaya devam edeceklerini 
söyledi.  

 
“Türk Milleti hayır diyor” 

Özdağ, şunları kaydetti:  
“PKK şikayet ediyor. Pervin 

Buldan diyor ki ‘Ümit Özdağ 
Zafer Partisi süreci engelliyor-
lar’. Sezai Temelli PKK’nın söz-
cüsü Belçika’daki sözde filozof-
ları ‘Zafer Partisi sürece engel 
oluyor’ diye açıklamalar yapı-

yorlar. Bu doğru değil. Süreci 
Zafer Partisi engellemiyor. Sü-
reci Türk Milleti engelliyor. 
Türk Milleti hayır diyor. Türk 
Milleti devletimi parçalatmam, 
Anadolu ve Trakya üzerinde 
operasyon yaptırtmam diyor. 
Biz de Anadolu’yu şehir şehir 
dolaşarak nasıl bu sürecin per-
de arkasını anlatıyorsak bun-
dan sonra da Anadolu’yu şehir 
şehir dolaşarak bu süreci anlat-
maya Türk Milletine kurulan 

tuzağı ortaya koymaya devam 
edeceğiz. 4 Ocak’ta DEM par-
tisi Diyarbakır’da bir miting ya-
pacakmış. Öcalan’a özgürlük 
mitingi. Bu miting konusunda 
Devlet Bahçeli de ‘gayet nor-
mal, yapsınlar’ demiş. Ben as-
lında 4 Ocak’taki Diyarba-
kır’da DEM partinin yapacağı 
mitingi çok önemli görmüyo-
rum. Esas önemli olan Zafer 
Partisi’nin Diyarbakır’da yapa-
cağı panel daha önemli. O za-
man görüşeceğiz.”  

Haber Büşra Akıllı  

Milli Savunma Bakanlığın-
ca (MSB) Bakanlık ile bağlı ku-
ruluşlar bünyesinde çalışmak 

üzere 109 memur ve 1349 söz-
leşmeli personel istihdam edi-
lecek. Başvurular 26 Aralık-25 
Ocak tarihleri arasında Bakan-
l ı ğ ı n ,  
"https://personeltemin.msb.gov
.tr" uzantılı internet adresi üze-
rinden e-Devlet şifresi ile yapı-
lacak. 

MSB tarafından Resmi Ga-
zete'de yayımlanan ilana göre, 
söz konusu personel, Milli Sa-

vunma Bakanlığı, Genelkur-
may Başkanlığı, Kuvvet Komu-
tanlıkları ve Milli Savunma 

Üniversitesi'nin merkez ve taş-
ra teşkilatları bünyesinde görev 
yapacak. 

Bu kapsamda, devlet me-
muru ünvanıyla MSB'ye 58, 
Genelkurmay Başkanlığı'na 5, 
Kara Kuvvetleri Komutanlı-
ğı'na 20, Deniz Kuvvetleri Ko-
mutanlığı'na 8, Hava Kuvvetle-
ri Komutanlığı'na 12 ve Milli 
Savunma Üniversitesi'ne 6 ol-
mak üzere 109 memur alımı 

yapılacak. 
Ayrıca, MSB'ye 691, Ge-

nelkurmay Başkanlığı'na 81, 
Kara Kuvvetleri Komutanlı-
ğı'na 207, Deniz Kuvvetleri Ko-
mutanlığı'na 109, Hava Kuv-
vetleri Komutanlığı'na 114 ve 
Milli Savunma Üniversitesi'ne 
147 olmak üzere 1349 sözleş-
meli personel de istihdam edi-
lecek. 

 
BAŞVURULAR BAŞLADI 
İlana başvurular 26 Aralık-

25 Ocak tarihleri arasında Ba-
kanlığın, "https://personelte-
min.msb.gov.tr" uzantılı inter-
net adresi üzerinden e-Devlet 
şifresi ile yapılacak. 

Başvurusu alınanlardan gi-
riş sınavına katılmaya hak ka-
zananlar, "https://personelte-
min.msb.gov.tr" internet adresi 
üzerinden bilgilendirilerek sına-
va davet edilecek. 

Sınavda başarılı olan aday-
lar yerleştirme sonuçlarını, Ba-
kanlığın "https://personelte-
min.msb.gov.tr" internet adresi 
üzerinden görebilecek. (aa)

“Türk Milleti devletimi parçalatmam diyor”
GAZETESÝ

109 memur ve 1349 sözleşmeli personel alınacak

SELÇUK SONER SÜRME vefat etti. 
Babademirtaş Mahallesi sakinlerinden merhum 

Osman ve merhume Mahmure Sürme’nin oğlu, Zey-
nep Sürme’nin eşi, Ece Sürme’nin babası, Bahar Öz-
günden’in ağabeyi, Murat Atar’ın dayısı, 60 yaşında-
ki Selçuk Soner Sürme vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Çakırağa Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi.  

 
BÜLENT EVREN KİREZCİ vefat etti. 
Merhum Sevgi Kirezci’nin eşi, Hikmet Kirezci, Orhan Kirezci, 

Adnan Kirezci ve merhume Nefize Kirezci’nin kardeşleri, 65 ya-
şındaki Bülent Evren Kirezci vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Şeyhçelebi Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  

 
HAMDİYE BUNARBAŞI vefat etti.  
Karaağaç Mahallesi sakinlerinden merhum Mehmet Bunarba-

şı’nın eşi, Salih, Filiz, Sevda, Remzi, Nurettin Bunarbaşı’nın an-
neleri, Uğur, Umut ve Ege Burgun’un anneanneleri, 74 yaşında-
ki Hamdiye Bunarbaşı vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Karaağaç Eski Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Karaağaç Mezarlığı’na defnedildi.  

 
NECDET KATÇEŞME vefat etti. 
Merhume Gülsüm Katçeşme’nin eşi, Serkan Katçeşme ve 

Nurkan Akbaşak’ın babaları, Hakan Akbaşak’ın kayınpederi, 74 
yaşındaki bedesten eski esnaflarından saatçi Necdet Katçeşme 
vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.  

 
FARUK ÇAKICI vefat etti. 
Merhum Ahmet Çakıcı ve Emine Çakıcı’nın oğulları, Nurcan 

Serbes’in babası, Fahrettin Çakıcı, Ersel Çakıcı ve Yüksel Çakı-
cı’nın kardeşleri Aytunç Çakıcı’nın amcası, 72 yaşındaki Faruk 
Çakıcı vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.  

 
HAMDİYE ÇORBACI vefat etti. 
Ferit Çorbacı’nın eşi, Hakan Çorbacı’nın annesi, Aydın Liva-

da ve Hamdi Erdoğan’ın kardeşleri, 66 yaşındaki Hamdiye Çor-
bacı vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Süleçelebi Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

Edirne ve Kırklareli'nde 12 düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 7 

yabancı uyruklunun yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 
Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İda-
resi Müdürlüğü'ne gönderildi. Kırklareli'nde de güvenlik güçleri 
denetimlerinde 5 düzensiz göçmeni yakaladı. İşlemleri tamam-
lanan düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Geri Gönderme Merke-
zi'ne teslim edildi. (aa) 

12 düzensiz göçmen yakalandı
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Edirne’nin en köklü özel liselerinden biri olan Özel Edirne 
Kocasinan Sınav Anadolu Lisesi’nin bursluluk sınavı 10- 11 
Ocak 2026 tarihlerinde yapılacak. 8, 9, 10 ve 11’inci sınıflara 
yönelik bursluluk sınavı için öğrenciler başvurularını sinav.com.tr 
adresinden yapabilecek.  

Edirne’nin en köklü özel liselerinden biri olan Özel Edirne 
Kocasinan Sınav Anadolu Lisesi, 

10 Ocak Cumartesi ve 11 Ocak Pazar günleri uygulayacağı 
bursluluk sınavı ile 

2026 – 2027 Eğitim – Öğretim Dönemi hazırlıklarına başla-
dı. 8, 9, 10 ve 11. Sınıflara yönelik bursluluk sınavı için öğrenci-
ler sinav.com.tr adresinden başvuru yapabilecek. 

Sınav Lisesi Kurucularından Adnan Ünal, Sınav yayınlarının 
seçkin eğitimci kadrosunca hazırlanmış yapay zekâ destekli hem 
çoktan seçmeli hem açık uçlu sorulardan oluşan bursluluk sına-
vına katılan tüm öğrencilere sadece Sınav Eğitim Kurumlarına 
özgü ücretsiz BİG FİVE kişilik envanterinin uygulanıp değerlen-
dirileceğini söyledi. 

Bu envanterin amacının öğrencilerin kendilerini daha iyi ta-
nımaları ve meslek seçimleri için yol gösterici olduğunu belirten 
Ünal, “İlimiz öğrencilerine farklı oranlarda bursluluk imkânı sağ-
layacak sınavımıza tüm 8, 9, 10 ve 11’inci sınıf öğrencilerini bek-
liyoruz” dedi. Haber Merkezi 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Ara-
lık ayı doğum yardımı ödemelerinin dün itibarıyla annelerin hesap-
larına yatırıldığını belirterek, “Bu kapsamda bugüne kadar 709 bin 
853 annenin hesabına 8,7 milyar liralık ödeme gerçekleştirmiş ol-
duk." dedi. 

Bakan Göktaş, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın ten-
sipleriyle ilan edilen 2025 Aile Yılı kapsamında doğum yardımı mik-
tarının güncellendiğini hatırlatarak, bu kapsamda 1 Ocak 2025 iti-
barıyla doğan ilk çocuğa 5 bin liralık tek seferlik, ikinci çocuğa aylık 
1500 lira, üç ve sonraki çocuklar için aylık 5 bin lira destek verildi-
ğini kaydetti. 

Aile Yılı'nda vatandaşlara verilen önemli desteklerden birinin 
doğum yardımları olduğunu belirten Göktaş, "Bu kapsamda aralık 
ayı doğum yardımı ödemelerini bugün itibarıyla annelerin hesapla-
rına yatırdık. Böylece bugüne kadar doğum yardımından faydala-
nan toplam 709 bin 853 annenin hesabına 8,7 milyar liralık ödeme 
gerçekleştirmiş olduk. Bakanlık olarak aile olmayı teşvik eden, sür-
dürülebilir destek mekanizmalarıyla sağlıklı, bilinçli aileleri güçlen-
dirmek için çalışmalarımıza devam edeceğiz. Ödemelerin bütün ai-
lelerimize hayırlı olmasını diliyorum.” ifadelerini kullandı. 

Göktaş, doğum yardımı ödemelerinin Halkbank aracılığıyla he-
saplara yatırıldığını belirterek, ödemelerin çocuklar 5 yaşını tamam-
layana kadar kesintisiz olarak devam edeceğini hatırlattı. 

Doğum yardımına başvuruların e-Devlet ve 'İlk Öğretmenim Ai-
lem' mobil uygulaması üzerinden alındığını kaydeden Göktaş, baş-
vurusu onaylanan ailelerin doğum yardımlarının yatırıldığı bilgisine 
'İlk Öğretmenim Ailem' mobil uygulaması aracılığıyla da ulaşılabile-
ceğini bildirdi. Haber Merkezi 

Sınav’dan  
bursluluk  

sınavı
İYİ Parti Edirne Milletvekili 

Prof. Dr. Mehmet Akalın, asga-
ri ücretin tek seferlik idari bir 
kararla belirlenemeyeceğini 
belirtti. Asgari ücretin yılda en 
az iki, hatta üç kez güncellen-
mesi gerektiğini vurgulayan 
Akalın, tüm paydaşların yer al-
dığı bir komisyon yapısının 
oluşturulmasını ve işverenin 
kesintiler konusunda destek-
lenmesini önerdi. 
İYİ Parti Edirne Milletvekili 

Prof. Dr. Mehmet Akalın, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi Ge-
nel Kurulu’nda yaptığı konuş-
mada asgari ücret tartışmaları-
nın yalnızca bir gelir meselesi 
olarak ele alınamayacağını 
vurguladı. Akalın, asgari ücre-
tin ekonominin sağlığına dair 
temel bir gösterge olduğunu 
belirterek, mevcut ekonomik 
modelin çalışanları yoksulluk 
döngüsünden çıkaramadığını 
ifade etti. 

Asgari ücretin açlık sınırının 
altına düştüğüne ve yıl içinde 
alım gücünün hızla eridiğine 
dikkat çeken Akalın, “Sorun 
ücret düzeyinde değil, enflas-
yon karşısında ücretleri koru-
yamayan ekonomik modelde-
dir” dedi. Ücret artışlarının en-
flasyonun gerisinde kaldığını 

ve gelir politikalarının fiyat is-
tikrarıyla uyumlu yürütülmedi-
ğini belirten Akalın, bunun ça-
lışanların refahını ciddi biçim-
de aşındırdığını söyledi. 

 
“ÜCRETLERİ  

BASKILAYARAK  
ENFLASYONLA  

MÜCADELE  
SÜRDÜRÜLEMEZ” 

Konuşmasında enflasyonla 
mücadelenin ücretleri baskıla-
yarak sürdürülemeyeceğini ifa-
de eden Akalın, bu yaklaşımın 
kısa vadede istatistikleri iyileşti-
riyor gibi görünse de orta va-
dede iç talebi daralttığını, gelir 
dağılımını bozduğunu ve kayıt 
dışılığı artırdığını dile getirdi. 
Akalın, “Bugün yaşadığımız 
tablo tam olarak budur” ifade-
lerini kullandı. 

Asgari ücretlinin harcama-
larının büyük bölümünün kira, 
gıda, enerji ve ulaşımdan oluş-
tuğunu belirten Akalın, bu yapı 
içinde ücretlerin ne tasarruf ne 
de refah üretebildiğini söyledi. 
“Bu koşullarda sağlıklı bir tüke-
timden dahi söz edilemez” di-
yen Akalın, asgari ücretin eko-
nominin taşıyıcı unsuru olarak 
yeniden konumlandırılması ge-
rektiğini vurguladı. 

 
“ASGARİ ÜCRET FİİLEN 

ORTALAMA ÜCRET  
HALİNE GELDİ” 

Akalın, Türkiye’de asgari 
ücretin fiilen ortalama ücret 
hâline geldiğine dikkat çeke-
rek, bunun tüm ücret skalasını 
aşağı çektiğini ve emeğin genel 
değerini düşürdüğünü belirtti. 
Bu durumun ekonomik açıdan 
sürdürülemez olduğunu ifade 
etti. 

 
ASGARİ ÜCRET TESPİT 

KOMİSYONU ELEŞTİRİSİ 
Asgari Ücret Tespit Komis-

yonu’nun mevcut yapısını da 
eleştiren Akalın, komisyonun 
toplumda güven oluşturmak-
tan uzak olduğunu söyledi. 
Milyonlarca çalışanın kaderinin 
belirlendiği bu sürecin gerçek 
bir müzakere zemini üretmedi-
ğini savunan Akalın, toplantıla-
rın itirazların sonuçlara etki et-
mediği ve sonucun büyük öl-
çüde önceden belli olduğu bir 
görüntü verdiğini dile getirdi. 
Bu nedenle kamuoyunda süre-
cin “göstermelik” olduğu yö-
nünde güçlü bir kanaat oluştu-
ğunu ifade etti. 

 
“ASGARİ ÜCRET YILDA 

BİRDEN FAZLA KEZ 
GÜNCELLENMELİ” 

Konuşmasının sonunda çö-
züm önerilerini paylaşan Aka-
lın, enflasyonist ortamda asga-
ri ücretin tek seferlik idari bir 
kararla belirlenemeyeceğini 
belirtti. Asgari ücretin yılda en 
az iki, hatta üç kez güncellen-
mesi gerektiğini vurgulayan 
Akalın, tüm paydaşların yer al-
dığı bir komisyon yapısının 
oluşturulmasını ve işverenin 
kesintiler konusunda destek-
lenmesini önerdi. 

Haber Merkezi  

Hazine ve Maliye Bakanlığı 
Teftiş Başkanlığında 5 müfettiş 
yardımcısı, Gelir İdaresi Baş-
kanlığında da 655 gelir uzman 

yardımcısı istihdam edilecek. 
Hazine ve Maliye Bakanlığı ile 
Gelir İdaresi Başkanlığının 
(GİB) konuya ilişkin ilanları 

Resmi Gazete'de yayımlandı. 
Buna göre, GİB'e İstanbul'da 
görev yapmak üzere 655 gelir 
uzman yardımcısı alınacak. 

 
Sınava ön başvurular 14-

21 Ocak 2026, nihai başvuru-
lar 2-5 Şubat 2026 döneminde 

kabul edilecek. 
Sınavın yazılı bölümü, 7 

Mart 2026'da Ankara'da 
ÖSYM e-Sınav Merkezi'nde 
elektronik olarak yapılacak. 
Yazılı sınavda başarılı olan 
adaylar, sözlü sınava çağrıla-
cak. 

Öte yandan, Bakanlığın 
Teftiş Başkanlığı bünyesinde is-
tihdam edilmek üzere 5 müfet-
tiş yardımcısı alınacak. Başvu-
rular, e-Devlet veya Kariyer 
Kapısı üzerinden (kariyerkapi-
si.gov.tr/isealim) elektronik or-
tamda 12 Ocak-23 Ocak 2026 
döneminde yapılacak. 

Sınavın yazılı aşaması 28-
29 Mart 2026'da Ankara'da 
gerçekleştirilecek. Yazılı sınav-
da başarılı olan adaylar, sözlü 
sınava çağrılacak. (aa)

‘Asgari ücret yılda iki kez güncellenmeli’

Hazine ve Maliye Bakanlığı 660 personel alacak

Doğum yardımları hesaplarda

GAZETESÝ
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Edirne, Tekirdağ ve Kırkla-
reli'nde Regaip Kandili dolayı-
sıyla programlar düzenlendi. 

Edirne'de Eski Cami'de ger-
çekleştirilen programda 
Kur'an-ı Kerim ve ilahiler okun-
du, dua edildi. 
İl Müftüsü Ercan Aksu, vaa-

zında Regaip Kandili'nin kalp-
lerin duayla arındığı müstesna 
gecelerden biri olduğunu söy-

ledi. 
Müslümanların bu mübarek 

gecede günah ve hataları için 
Allah'tan af dilediğini belirten 
Aksu, tüm İslam aleminin kan-
dilini tebrik ederek üç ayların 
hayırlara vesile olmasını niyaz 

etti. 
Vaazın ardından namaz kı-

lındı. 
Edirne Vakıflar Bölge Mü-

dürlüğünce cami çıkışında va-
tandaşlara salep ikram edildi. 

 

CAMİ ÇIKIŞINDA  
VATANDAŞLARA İKRAM 

Kırklareli'nde Hızırbey Ca-
misi'nde düzenlenen kandil 
programında vatandaşlar dua 
etti. 

Kur'an-ı Kerim, Mevlid-i Şe-
rif ve ilahilerin okunduğu prog-
ramda İl Müftüsü Yusuf Eviş ta-
rafından "Regaip Kandili ve Üç 
Aylar" konulu vaaz verildi. 

Vaazın ardından yatsı na-
mazı kılındı. Program sonunda 
Edirne Vakıflar Bölge Müdürlü-
ğünce cami çıkışında vatandaş-
lara salep ikram edildi. 

Tekirdağ'da ise Rüstem Pa-
şa Camisi'nde yatsı namazının 
ardından Kur'an-ı Kerim ve ila-
hiler okundu, dua edildi. (aa)

Regaip Kandili dualarla idrak edildi 

Trakya'da yılbaşı öncesi gıda satışı 
yapan iş yerlerine yönelik denetimler 
sıkılaştırıldı. Edirne Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri, il genelinde de-
netimlerini titizlikle sürdürüyor. Gıda 
üretimi ve satışı yapan yerlerde kont-
roller yapan gıda mühendisleri, va-
tandaşların güvenilir ve sağlıklı gıdaya 
ulaşmalarını amaçlıyor. 

Market ve gıda satış noktalarının 
yanında alkollü içki satış yerlerini de 
denetleyen ekipler, ürünlerin muhafa-
za ve satış koşulları, ruhsat, bandrol 
ve etiket bilgileriyle mevzuata uygunluklarını inceledi. Gıda gü-
venilirliği için denetimlerin aralıksız süreceği belirtildi. 

Tekirdağ Tarım ve Orman Müdürlüğüne bağlı ekipler de tü-
keticinin korunmasına yönelik denetimlerine devam ediyor. 

Ekipler bu kapsamda gıda satışı yapan iş yerlerine giderek 
ürünlerin son kullanma tarihi, fiyat etiketi, hijyen koşulları ve 
gramaj uygunluğu kontrol etti. Kırklareli'nde de ekipler denetim 
gerçekleştirdi. (aa)

Yılbaşı öncesi gıda denetimi 

Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, merkez teşkilatlarında 
görevlendirilmek üzere 40 personel alımı yapacak. 

Resmi Gazete'de yer alan ilana göre, Bakanlığın merkez teşkilatına 
25 çevre ve şehircilik uzman yardımcısı, Rehberlik ve Teftiş Başkanlığı-
na 15 müfettiş yardımcısı olmak üzere 40 personel alınacak. 

Alımlar, iki aşamalı olmak üzere yazılı ve sözlü sınavla yapılacak. 
Başvurular 29 Aralık - 5 Ocak 2026 tarihlerinde Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği Bakanlığının internet sayfası veya e-Devlet (Kariyer Ka-
pısı) üzerinden elektronik ortamda yapılacak. 

Başarılı olan adayların sınav sonuçları, yazılı ve sözlü sınav puanla-
rının aritmetik ortalaması alınıp başarı listesi ve en yüksek puan alan 
adaydan başlanarak asil ve yedek listeler oluşturacak. Listeler, Bakan-
lıktan yapılacak duyurudan sonra "Kariyer Kapısı" sistemi üzerinden gö-
rebilecek. (aa)

İş arayanlara fırsat!  
40 personel alınacak



Görkemli Hatıralar Lalapaşa’da
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Edirne’de kısa süre önce 
açılan Edirne Belediyesi Halk 
Kasap, vatandaşlar tarafından 
yoğun talep aldı. Vatandaşlar, 
Halk Kasap’tan uygun fiyata et 
alabilmek için uzun kuyruk 
oluşturdu. Yoğunluktan dolayı 
etin kısa sürede tükendiği ifade 
edildi. 

Edirne Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı kapsa-
mında kentte Halk Kasap’ı aç-

tı. Tarihi belediye binası yanın-
da açılan Halk Kasap, kırmızı 
et satışına başladı. Halk Ka-
sap’ta kıymanın kilosu 550, 
dana kuşbaşı, köfte ve sucu-
ğun kilosu ise 660 liradan satı-
lıyor. CHP Merkez İlçe Başkanı 
Volkan Akgüngör, vatandaşla-

rın temel gıdasını almakta güç-
lük çektiğini ifade etti.  

 
“İnsanların daha uygun 
ete ulaşmasını sağlayan 

bir proje” 
Akgüngör, şunları kaydetti: 
“Şu an insanların daha uy-

gun ete ulaşmasını sağlayan 
bir projede kıyma, parça et ve 
sucuk gibi ürünleri halkımızla 
buluşturuyoruz. Bu hizmeti 
verdiğimiz için çok mutluyuz 
ve sevinçliyiz. Belediye başka-
nımız takdirle karşılanıyor. Sos-
yal belediyecilik anlamında 
kente çok fazla yenilikleri var. 
Bu insanlar bu kuyruğa sokul-
duğu için her yerden bu fiyata 

temel gıdasını alamadığı için 
üzüntüsünü yaşıyoruz. Bu açığı 
da bu şekilde kapatmaya çalı-
şıyoruz.   

Aysel Çetin de, “Bir fakirin 
de evine kıyma girecek herke-
sin evine kıyma girecek. En 
azından çocuklar et yiyecek.” 
diye konuştu.  

Haber Ergin Yıldız 

Erken gelen alıyor

Edirne’de, TIR’la çarpışan traktörün sürücüsü sıkıştığı yerden 
itfaiye ekiplerince kurtarıldı. Sırbistan vatandaşı G.M’nin kullan-
dığı tır ile M.A. idaresindeki traktör, Edirne-Uzunköprü kara yo-
lunun Kırcaasalih beldesi yakınlarında çarpıştı. İhbar üzerine ka-
za yerine sağlık, itfaiye, polis ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Kazada yaralanan sürücü sıkıştığı traktörden, itfaiye ekipleri ta-
rafından kurtarıldı. 

Yaralı traktör sürücüsü olay yerindeki ilk tedavisinin ardından 
Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesine kaldırıldı. TIR sü-
rücüsü ise ifadesine başvurulmak üzere karakola götürüldü. (aa) 

Edirne’nin Lalapaşa ilçesi, bu hafta Halk TV’nin “Serhan 
Asker ile Görkemli Hatıralar” programına ev sahipliği yapacak. 
Programın canlı yayın konuğu Lalapaşa Belediye Başkanı Za-
fer Sezgin Geldi olacak. 

Halk TV ekranlarında yayınlanan ‘Serhan Asker ile Gör-
kemli Hatıralar’ programı bugün Lalapaşa Belediyesi önünden 
canlı yayınlanacak. 

27 Aralık Cumartesi günü saat 10.00’da yayınlanacak prog-
ramın konuğu Lalapaşa Belediye Başkanı Zafer Sezgin Geldi 
olacak. Programda Lalapaşa’nın kültürüne, insanına ve yöresel 
lezzetlerine kadar pek çok güzelliği konuşulacak.  

Haber Seyide Esen 

Traktör TIR’la çarpıştı

Akgüngör
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Sektörünün lideri Tam Fi-
nans, 58’nci şubesini Edir-
ne’de açmanın gururunu yaşı-
yor.  

2025 yılının sonuna kadar 
59 şubeye ulaşmayı hedefle-
yen Tam Finans, kentteki şube-
sini Edirne Adliyesi karşısı 
Özen Plaza’da açtı. Kobilere fi-
nansal destek sağlayacak Tam 
Finans, tarım ve sanayiye de 
can suyu olacak. Tam Finans 
CEO’su Hakan Karamanlı, şu-
be açılışında yaptığı konuşma-
da, kobilerin her zaman yanın-
da olacaklarını ifade etti.  

“Kobinin yardımına  
koşmak en önemli işimiz” 

Karamanlı, şunları kaydetti:  
“Biz ticaretin finansmanı 

konusunda uzmanlaşmış, mik-
rokobilerin ticaretini finanse et-

mek için çalışan bir şirketiz. Bi-
ni aşkın çalışanımız var. Sene 
sonunda 59 tane şubemiz ola-
cak. Seneye genişlememiz de-
vam ediyor. Daha fazla ilde 
faaliyet göstermeye devam 

edeceğiz. 2025 yılı içerisinde 
65 bine yakın kobiye 2,5 mil-
yar dolara yakın finansman 
sağladık. Özellikle nakit akışı-
nın finansmanı olduğu için çok 
fazla nakit akışı oluştuğunda 
esnafın, kobinin yardımına 
koşmak en önemli işimiz.”  
Şube Müdürü Cüneyt Te-

mizer, tüm esnaflara destek ol-
mak için Edirne’ye geldiklerini 
söyledi.  

Tam Finans Satış ve Pazar-
lama Genel Müdür Yardımcısı 
Hayati Çelikcan da, 49 firma 

arasında sektör lideri oldukları-
nı ifade ederek 2026 yılında ta-
rım ve sanayiye can suyu ola-
caklarını dile getirdi.  

Haber Ergin Yıldız 

Edirne'de doğal gaz boru 
hattı döşeme çalışması sırasın-
da meydana gelen toprak kay-

masında yaralanan 3 işçiden 
biri hayatını kaybetti. 

Uzunköprü ilçesi Mescit 

Mahallesi'nde yürütülen çalış-
malar sırasında, henüz belirle-
nemeyen nedenle işçilerin ça-
lıştığı kanalda toprak kayması 
meydana geldi. 
İhbar üzerine olay yerine it-

faiye ve sağlık ekipleri yönlen-
dirildi. 

Ekiplerin çalışmasıyla gö-
çük altından çıkarılan 3 işçi, 
Uzunköprü Devlet Hastanesine 
kaldırıldı. 

Durumu ağır olan işçiler-
den M.Y, Trakya Üniversitesi 
Tıp Fakültesi Hastanesine sevk 
edildi. M.Y, burada yapılan 
tüm müdahaleye rağmen kur-
tarılamadı. (aa)

Trakya Elektrik Dağıtım 
A.Ş. (TREDAŞ) tarafından 
Edirne’nin Karaağaç Mahalle-
si’nde planlı elektrik kesintisi 
yapılacağı bildirildi. Bu kap-

samda 29 Aralık Pazartesi gü-
nü Lozan Caddesi’nde 8 saat, 
mahallenin tamamına ise bir 
saat elektrik verilemeyecek.    

Trakya Elektrik Dağıtım 

A.Ş. (TREDAŞ) tarafından 29 
Aralık 2025 Pazartesi günü şe-
beke iyileştirme çalışması ne-
deniyle elektrik kesintisi yapıla-
cak. Karaağaç Mahallesi’nde 
9.30-17.30 saatleri arasında 8 
saat süreyle yapılacak elektrik 
kesintisinden Lozan Caddesi-
nin bir kısmı ve Bosnaköy Yolu 
Sokak etkilenecek.  

Yine aynı gün 17.30-18.30 
saatleri arasında 1 saat süreyle 
Karaağaç Mahallesinin tama-
mına elektrik verilemeyecek. 
Haber Tunç Eryonar 

Tam Finans artık Edirne’de

Milli İrade Platformu tarafından Filistin'de yaşanan katliam-
lara dikkati çekmek ve kamuoyu oluşturmak amacıyla 1 
Ocak'ta İstanbul'daki Galata Köprüsü'nde düzenlenmesi planla-
nan yürüyüş için Edirne'de vatandaşlara destek çağrısı yapıldı. 

Eski Cami önünde cuma namazının ardından toplanan plat-
form paydaşları ve vatandaşlar adına basın açıklamasını, TÜG-
VA Edirne Temsilcisi Muhammed Fatih Demir yaptı. 

Demir, vatandaşları Filistin'deki katliamlara "dur" demek için 
1 Ocak'ta Galata Köprüsü'nde düzenlenecek yürüyüşe davet et-
ti. 

 
"ATEŞKESTEN BU YANA 394 KİŞİ ÖLDÜ,  

1075 KİŞİ YARALANDI" 
Gazze'de yaşananların modern zamanın gözlerinin önünde 

gerçekleştirilen utanç vesikası olduğunu belirten Demir, şunları 
kaydetti: 

"Birleşmiş Milletler İnsani İşler Koordinasyon Ofisinin 18 
Aralık 2025 tarihli raporunda, Gazze Sağlık Bakanlığı verilerine 
dayanılarak 7 Ekim 2023'ten bu yana 70 bin 668 can kaybı ve 
171 bin 152 yaralı bildirilmektedir. Aynı raporda ateşkes döne-
minde dahi can kaybının sürdüğü, ateşkesten bu yana 394 ki-
şinin öldüğü, 1075 kişinin yaralandığı aktarılmaktadır. 

Raporda, kış koşullarının ve fırtınanın etkisiyle yaklaşık 55 
bin haneyi etkileyen sel taşkın vakaları, kıyı bölgelerinden 370 
ailenin tahliyesi, binlerce acil çağrı ve yıkım riski taşıyan yapıla-
ra ilişkin veriler paylaşılmaktadır." 

 
"YENİ YILIN İLK MESAJINI,  

TÜM DÜNYAYA GALATA'DAN VERİYORUZ" 
Gazze'de yaşamın hayatta kalma mücadelesi üzerinden sür-

düğünü vurgulayan Demir, uluslararası hukukun güçlüye kal-
kan, zayıfa sus payı olduğunu dile getirdi. 

Gazze'de sivillerin korunması, sağlık sisteminin ayakta tutul-
ması, gıda ve suya erişim gibi en temel başlıklar hala tartışma 
konusu olduğunu hatırlatan Demir, şöyle devam etti: 

"Milli İrade Platformu ve İnsanlık İttifakı çatısı altında 400'ü 
aşkın paydaş sivil toplum kuruluşuyla birlikte, kamu vicdanını 
diri tutmak ve insanlık onurunu savunmak amacıyla barışçıl şa-
hitlik çağrımızı yineliyoruz. Yeni yılın ilk gününde 1 Ocak'ta, sa-
at 08.30'da Galata Köprüsü'nde sinmiyoruz, susmuyoruz, Filis-
tin’i unutmuyoruz. 

Yüz binlerce vicdan sahibiyle birlikte tüm dünyayı uyandırı-
yoruz, unutmuyoruz, normalleştirmiyoruz. İnsanı olanı savunu-
yoruz. Söylenen her söz, yarın çocukların hatırasında ya utanç 
ya da onur olarak kalacaktır. Yeni yılın ilk mesajını, tüm dünya-
ya Galata'dan veriyoruz." (aa)

AK Parti İl Başkanı Belgin İba, 
Edirne Merkez ve bazı ilçelere 16 
hekim ataması yapılacağını açık-
ladı.  

İba, yaptığı açıklamada, "126. 
Dönem Devlet Hizmeti Yükümlü-
lüğü Kurası ve Mazeret Kurasında 
İlimize; Kamu Hastanelerine, İl 
Ambulans Servisi ve Acil Sağlık 
Hizmetleri İstasyonlarına ve Top-

lum Sağlığı Merkezlerine 10 Uz-
man Hekim, 6 Pratisyen Hekim 
ataması yapılacaktır. 

Güçlenen kadromuz, Edir-
ne’mizin sağlık gücüne güç kata-
cak. 

Edirne’mize, hekimlerimize 
ve tüm sağlık camiamıza hayırlı 
olsun. Daha sağlıklı bir Edirne, 
daha güçlü yarınlar için çalışma-
ya devam ediyoruz" dedi.  

Haber Merkezi

Milli İrade  
Platformu’ndan davet

GAZETESÝ

Edirne ve ilçelerine  
16 hekim müjdesi

Uzunköprü’de toprak kayması

Karaağaç Mahallesi’nde elektrik kesintisi
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Edirne'de, Osmanlı'dan bu 
yana sürdürülen "1001 Hatim 
Duası" geleneği kapsamında 
Dar'ül Hadis Camisi'nde prog-
ram düzenlendi. Dar'ül Hadis 
Camisi İmamı Doğa Erkol, bu 
yıl okunan hatimleri şehitler ile 
Gazze'de yaşanan saldırılarda 
hayatını kaybeden Filistinlilere 
bağışladıklarını ifade etti. 

Her yıl üç ayların ilk cuma 
günü gerçekleştirilen program-

da, II. Murat tarafından başlatı-
lan asırlık gelenek bir kez daha 
yaşatıldı. 

Edirne ve çevre illerden ge-
len vatandaşların katıldığı 
programda, okunan hatimlerin 
duası yapıldı. Programda ziya-
retçilere lokma, şerbet, lokum 
ikram edildi. 

Dar'ül Hadis Camisi İmamı 
Doğa Erkol, gazetecilere, üç 
ayların tüm insanlığa huzur, 
sağlık ve barış getirmesi temen-
nisinde bulundu. 

"1001 Hatim Duası" gele-
neğinin asırlardır sürdürüldü-

ğünü belirten Erkol, "Peygam-
ber Efendimiz, II. Murat'ın rü-
yasına giriyor ve burada büyük 
bir hadis mektebi yapmasını 

söylüyor. II. Murat, peygambe-
rimize olan minnetini ödemek 
için 10 hafız görevlendirip sa-
dece Kur'an-ı Kerim'e, devlete, 
millete, bayrağa, ezana hizmet 
edip dualar etmesini istiyor. Bu 
gelenek o dönemden beri de-
vam ediyor. Türkiye'nin her 
yerinden vatandaşlarımız oku-
dukları hatimleri bize sosyal 
medya hesabımızdan bildirip 
bağışlıyorlar. Aynı zamanda 
hafız kardeşlerimiz 1001 hatim 

okuyor." dedi. 
Erkol, bu yıl okunan hatim-

leri şehitler ile Gazze'de yaşa-
nan saldırılarda hayatını kay-
beden Filistinlilere bağışladık-
larını ifade etti. 

Vatandaşlardan Uğur Doy-
ran ise "1001 Hatim Duası" ge-
leneği için her yıl hatim indirdi-
ğini ve duasına katıldığını söy-
ledi. 

Hatice Şevik de camiye ge-
lerek dua ettiklerini dile getirdi. 
(aa)

Edirne Tarım ve Orman 

Müdürlüğü tarafından çiğ süt 

üretiminde kalite ve mevzuata 

uyumun artırılması amacıyla 

eğitim programı gerçekleştiril-
di. 

Müdürlükten yapılan açık-
lamaya göre, eğitim kapsamın-
da çiğ inek sütünün sınıflandı-
rılması ve kalite kriterleri, des-
tekleme modeli, sütün kalitesi 
ve hayvan ıslahı ve çiğ sütte 
sağım hijyeni, gibi konularda 
bilgilendirme yapıldı. 
İl Müdür Yardımcısı Sezer 

Seyhan ile Hayvan Sağlığı ve 
Yetiştiriciliği Şube Müdürü 
Onur Yalçın Toptaş başkanlı-
ğında gerçekleştirilen eğitimde, 
mevzuat, kalite standartları ve 
uygulamaya yönelik güncel bil-
giler katılımcılarla paylaşıldı. 
(aa)

Hatimler şehitlere ve Filistinlilere bağışlandı

Edirne'deki Süloğlu Barajı'nın su seviyesi kuraklık nedeniyle 
yüzde 18'e geriledi, su seviyesi "ölü hacme" düşen Kadıköy Ba-
rajı'ndan ise su alımları geçici durduruldu. 

Son yılların en kurak ve sıcak yazını geride bırakan kentte su 
kaynakları bu durumdan olumsuz etkilendi. 

Yaz aylarında su seviyesi azalan barajlara, son dönemdeki ya-
ğışlar da fayda sağlamadı. Toplam kapasitesi 50 milyon metre-
küp olan Süloğlu Barajı'nda doluluk oranı yüzde 18'e geriledi. 
Barajda yaklaşık 9 milyon metreküp su bulunuyor. Keşan ilçesi-
ne içme suyu sağlanan Kadıköy Barajı'nda ise doluluk oranı yüz-
de 1'in altına indi. 

Su tutma kapasitesi 56 milyon metreküp olan barajda, yakla-
şık 1,5 milyon metreküplük "ölü hacim" olarak adlandırılan su 
kaldı. Bu nedenle Keşan Belediyesi barajdan su alımını geçici 
olarak durdurdu. (aa)

Edirne’de Uzman Diye-
tisyen Aysu İzel Çalışkan, 
Özel Sağlık Hizmet Birimi-
ni hizmete açmanın mutlu-
luğunu yaşıyor. 

Uzman Diyetisyen Aysu 
İzel Çalışkan Özel Sağlık 
Hizmet Birimi, Cumhuriyet 
Mahallesi İbrahim Zagra 
Caddesi Diamond City No: 
22B Kat:1 Ofis No:54’te 
düzenlenen törenle açıldı. 
Açılışa, Edirne Belediye 
Başkan Yardımcısı Gökçe 
Onur Öktem, AK Parti İl 
Başkanı Belgin İba, CHP 
Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, AK Parti Merkez İlçe Baş-
kanı Engin Makak ve davetliler katıldı. Çalışkan, tüm vatandaş-
ları kliğine davet etti. 

Çalışkan, Özel Sağlık Hizmet Birimini açmanın mutluluğunu 
yaşadığını belirterek “Kilo alma, kilo verme hastalıklarla beslen-
me tedavisi çocuk ve ergenlerde beslenme ve birçok alanda hiz-
met vermekteyim” diye konuştu. Haber Büşra Akıllı  

GAZETESÝ

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

Çiğ sütte kalite aratacak 

Barajlar kritik seviyede!

Çalışkan’dan Özel Sağlık Hizmet Birimi 

Çalışkan



     Sayfa - 927 ARALIK 2025  

Edirne'de üniversite öğren-
cileri, şiddet mağduru kadınla-
rın acil durumlarda daha hızlı 
yardım isteyebilmesi amacıyla 
anahtarlık şeklinde acil yardım 
butonu hazırladı. "Sesim Ol-
sun" adlı uygulama, şiddet 
mağduru kadınların, anahtarlık 
aparatına entegre edilen gizli 
düğmeye basarak yardım iste-
yebilmesini ve konum bilgisini 
paylaşmasını sağlıyor. 

Trakya Üniversitesi Mobil 
Teknoloji Programı 2. sınıf öğ-
rencileri Sevda Başkan ve 
Gamze Öz, Kadın Destek Uy-
gulaması'ndan (KADES) esin-
lenerek, şiddet mağduru kadın-
lar için pratik bir yardım siste-
mi geliştirdi. 

Yaklaşık 2 ay süren çalış-
manın ardından öğrenciler, 
"Sesim Olsun" adını verdikleri 
yazılımı, anahtarlık aparatına 
entegre etti. 

Küçük ve taşınabilir olarak 
tasarlanan aparat, mobil uygu-
lamayla eşleştirilerek çalışıyor. 

Herhangi bir anahtarlık ya 
da aksesuara kolaylıkla takıla-
bilen sistem sayesinde kadın-
lar, tehdit anında tek bir doku-
nuşla, önceden belirlenen ya-
kınlarına acil yardım çağrısı 
gönderebiliyor. 

Öğrenciler, geliştirdikleri 
uygulamayla, şiddet mağduru 
kadınların kendilerini daha gü-
vende hissetmelerini sağlamayı 
hedefliyor. 

 
"YARDIM DÜĞMESİNİ 

ANAHTARLIĞIN  
İÇERİSİNE GİZLEDİK" 
Gamze Öz, tasarladıkları 

sistemin kadınlar için önemli 
bir ihtiyaca karşılık verdiğini 
söyledi. 

Uygulama sayesinde kadın-
ların kendilerini daha güvende 
hissedeceğini belirten Öz, şöy-
le konuştu: 

"İlk olarak mobil yazılımı 
geliştirdik, ardından bu yazılımı 
anahtarlık sistemine entegre et-
tik. KADES uygulamasında te-
lefondan yardım istenebiliyor 
ancak telefonu çıkarmak hem 
zaman kaybı yaratıyor hem de 
dikkati çekiyor. Biz daha az 
fark edilen, tehdit anında belli 
etmeden kendimizi savunma 
moduna geçebileceğimiz bir 
sistem geliştirmek istedik. Bu 
nedenle yardım düğmesini 

anahtarlığın içine gizledik." 
Sevda Başkan ise "Sesim 

Olsun" uygulamasının kullanı-
mının son derece kolay oldu-
ğunu vurguladı. 

Uygulamaya ilişkin bilgi ve-
ren Başkan, "Uygulamayı tele-
fona yüklüyoruz ve anahtarlık 
sistemiyle eşleştiriyoruz. Anah-
tarlık üzerindeki düğmeye ba-
sıldığında, daha önce belirle-
nen numaralara 'Acil durum-
dayım.' mesajı gönderiliyor. 
Aynı anda konum bilgisi de ile-

tiliyor. Böylece yakınlarınız size 
hızlı şekilde ulaşabiliyor." ifade-
lerini kullandı. 

Elektronik ve Otomasyon 
Bölümü öğretim görevlisi Ah-
met Fetullah Yılmaz, öğrencile-
rin, KADES uygulamasını bir 
adım ileri taşımayı hedefledik-
lerini söyledi. 

Tehlike anında telefonla 
yardım istemenin dikkati çeke-
bildiğini anlatan Yılmaz, "Öğ-
rencilerimiz, günlük hayatta 
herkesin kullandığı bir anahtar-
lık ya da çanta aksesuarının içi-
ne entegre edilebilecek bir sis-
tem tasarladı. Şiddet mağduru 
kadınların fark edilmeden ko-
laylıkla yardım isteyebileceği 
bir uygulama ortaya çıktı." de-
di. 

Yılmaz, uygulama için pa-
tent başvurusunda bulunacak-
larını sözlerine ekledi. (aa)

Şiddet mağduru kadınlar için acil yardım butonu

Edirne’de dünyaca tanınmış markaların satılacağı 
Brands&Co Outlet mağazası açıldı.  

Edirne’de İstasyon Mahallesi, İriş Sokak Edirne Koleji çap-
razında açılan Brands&Co Outlet mağazasında ünlü markaların 
kıyafetleri uygun fiyatlarla vatandaşlara satışa sunulacak. Açılış 
töreninde kurdeleyi Edirne Belediyesi Belediye Başkan Yar-

dımcısı Gökçe Onur Öktem, Edirne Sanayi ve Ticaret Odası 
Başkanı Sezai Irmak, AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 
CHP Edirne Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, AK Parti 
Edirne Merkez İlçe Başkanı Engin Makak kesti. Brands&Co 
Outlet mağazası işletme sahibi Sevda Durmaz, kaliteli ve uygun 
fiyatlı ürünler için vatandaşları mağazaya davet etti. 

 
“Uygun fiyatlarla satışa çıkardık” 

Durmaz, şunları kaydetti: 
“Edirne halkına kaliteli giyinmeyi dünyada üretilen yüksek 

kesimlerin giyebildiği markaları artık Edirne halkına giydirmek 
istiyoruz. Outlet olarak bütün ünlü markaların sezon sonu, se-

zon öncesi kıyafetlerini erkek, bayan, çocuk ve aksesuarlar ol-
mak üzere hepsini mağazamızda satışa sunacağız. Uygun fiyat-

larla vatandaşlarımıza ulaştıracağız. Çoğu mağazada yarı yarıya 
neredeyse. Belki bazı ürünlerde çok daha uygun fiyatlarla satı-
şa çıkardık. Edirne’mize hayırlı uğurlu olsun. Eğer işlerimiz yo-
lunda giderse ki umuyoruz öyle olacak Trakya’da da devamını 
getirmek istiyoruz.” Haber Büşra Akıllı  

Adalet Bakanlığınca, "2026 Yılı Bilirkişilik As-
gari Ücret Tarifesi" Resmi Gazete'de yayımlandı. 
Adli ve idari yargı alanında yürütülen her türlü 
bilirkişilik faaliyetine ilişkin bilirkişi ücretlerinin 
belirlendiği ilana göre, gerçek kişilere verilecek 
bilirkişi ücretleri, icra ve iflas daireleri ile satış 
memurluklarında görülen işler ve sulh hukuk, tü-
ketici, icra hukuk ile icra ceza mahkemelerinde 
görülen dava ve işler için 2 bin 200 lira olacak. 

Bilirkişilere, asliye hukuk mahkemelerinde 
görülen dava ve işler için 3 bin 600, aile, iş ve 

kadastro mahkemelerinde görülen dava ve işler 
için 2 bin 800, asliye ticaret ile fikri ve sınai hak-
lar mahkemelerinde görülen dava ve işler için 4 
bin 100, idare ve vergi mahkemelerinde görülen 
dava ve işler için 3 bin 600 lira ödenecek. 

Cumhuriyet başsavcılıklarında yürütülen so-
ruşturmalar ve sulh ceza hakimliklerinde görülen 
işler için 2 bin 200, asliye ceza mahkemelerinde 
görülen dava ve işler için 3 bin 600, ağır ceza 
mahkemelerinde görülen dava ve işler için 4 bin 
100, bölge adliye ve bölge idare mahkemelerin-
de görülen dava ve işler için 4 bin 200, Yargıtay 
ve Danıştay'da ilk derece mahkemesi sıfatıyla 
görülen dava ve işler için de 5 bin 100 lira bilir-
kişi ücreti verilecek. 

Tarifeye göre, özel hukuk tüzel kişilerine yu-
karıda belirtilen dava ve işler için ise 5 bin 900 
lira bilirkişi ücreti ödenecek. 

Yeni tarife 1 Ocak 2026'da yürürlüğe girecek. 
(aa)

Brands&Co Outlet kapılarını açtı 

GAZETESÝ

Bilirkişi ücretleri belli oldu
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Edirne Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi İnşaat Teknolojisi 
Alanı öğretmen ve öğrencileri, sıfır atık malzemelerden köpek 
kulübeleri yaptı. Kulübeler, Edirne Belediyesi Sokak Hayvanla-
rı Barınağı’na teslim edildi.   

Edirne Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi İnşaat Teknolojisi 
Alanı öğretmen ve öğrencileri, sıfır atıklardan can dostlar için 
kulübe yaptı.  

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine Erdo-
ğan’ın himayelerinde yürütülen Sıfır Atık Projesi kapsamanda 
Edirne Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi İnşaat Teknolojisi Ala-
nı öğretmen ve öğrencileri, sıfır atıklardan köpek kulübeleri 
üretti. Öğretmen ve öğrencilerin bu çalışmasına okulun velileri 
de destek verdi.  

 Edirne Belediyesi Sokak Hayvanları Barınağı’nda kullanıla-
cak kulübeler, Edirne Belediye Başkan Yardımcısı Savaş Çer-
kez’in okulu ziyaretinde teslim edildi.  

Okul yetkilileri, sosyal sorumluluk bilinciyle sıfır atık projele-
rinin devam ettiğini bildirdi. Haber Selman Eski 

Liselilerden can dostlara kulübe

Tarım ve Orman Bakanlığı, 
Tarım Reformu Genel Müdür-
lüğünde istihdam edilmek üze-
re 47 kontrolör yardımcısı ala-
cak. Giriş sınavı için başvuru-
lar, 12-26 Ocak 2026 döne-
minde yapılacak. Sınava, vete-
riner ve ziraat fakülteleri, hu-
kuk, siyasal, iktisat, işletme ile 
iktisadi ve idari bilimler fakülte-
lerinden mezun olanlar başvu-
rabilecek. 

Bakanlığın konuya ilişkin 
ilanı, Resmi Gazete'de yayım-
landı. Buna göre, Tarım Refor-
mu Genel Müdürlüğünde gö-
revlendirilmek üzere Genel 
İdare Hizmetleri sınıfında boşta 
bulunan 47 adet 7 ve 8'inci de-
rece "kontrolör yardımcısı" 
kadrosuna atama yapılmak 

üzere personel alınacak. 
Giriş sınavı için başvurular, 

12-26 Ocak 2026 döneminde 
yapılacak. Sınava, veteriner ve 
ziraat fakülteleri, hukuk, siya-
sal, iktisat, işletme ile iktisadi ve 
idari bilimler fakültelerinden 
mezun olanlar başvurabilecek. 

Sınava katılmaya hak kaza-
nan adayların isimleri, sınav 
yeri, saati ve sınava ilişkin di-
ğer hususlar, Bakanlığın ve Ta-
rım Reformu Genel Müdürlü-
ğünün internet sayfalarında, 
"Kariyer Kapısı" platformunda, 
yazılı sınava ilişkin hususlar ay-
rıca Gazi Üniversitesi Ölçme ve 
Değerlendirme Uygulama ve 
Araştırma Merkezinin yönlen-
dirdiği "https://ais.gazi.edu.tr" 
internet sayfasında ilan edile-

cek. 
Giriş sınavları önce yazılı, 

ardından sözlü olmak üzere iki 
aşamalı olarak Ankara'da ger-
çekleştirilecek. Yazılı sınav 28 
Mart 2026'da yapılacak. 

Öte yandan, Türkiye Su 
Enstitüsü Başkanlığı da 1 inşa-
at mühendisi, 1 ziraat mühen-
disi ve 1 büro personeli pozis-
yonuna (grafik tasarım) sözleş-
meli personel alacak. 

Başvurular bugünden itiba-
ren 30 gün içinde e-Devlet Ka-
pısı üzerinden (Türkiye Su Ens-
titüsü-Kariyer Kapısı Kamu İşe 
Alım) hizmeti veya Kariyer Ka-
p ı s ı  
(https://kariyerkapisi.gov.tr/isea
lim) platformu üzerinden ger-
çekleştirilecek. 

Adaylar, başvuru süresi bit-
tikten sonra KPSS (P3) puanlar 
esas alınarak sıralanacak ve gi-
riş sınavına çağrılacak. 

Sınav İstanbul'da yazılı ve 
sözlü olarak yapılacak. Sınavın 
yeri ve tarihi Türkiye Su Ensti-
tüsünün internet adresinden 
(www.suen.gov.tr) ve Kariyer 
Kapısı Kamu İşe Alım Platfor-
mu'ndan duyurulacak. Sınav 
sonuçları da yine buralardan 
ilan edilecek. (aa)

Edirne Belediyesi, vatan-
daşların talep, bildirim ve öne-
rilerini daha hızlı, şeffaf ve et-
kin bir şekilde çözüme kavuş-
turmak amacıyla “Çözüm 
Edirne” uygulamasını hayata 
geçirdi. Bu kapsamda 153 
hattı ile entegre çalışan What-
sApp Destek Hattı (0284 153 
00 00) hizmete açıldı. Yeni uy-
gulama ile birlikte Edirneliler, 
belediyeye iletmek istedikleri 
her türlü talep ve bildirimi haf-
tanın 7 günü, 24 saat boyunca 
153 hattı, WhatsApp, e-posta, 
sosyal medya ve CİMER üze-
rinden tek merkezden iletebile-
cek.  

Edirne Belediyesi, “Çözüm 
Edirne” vizyonu doğrultusun-
da tüm iletişim kanallarını 
ulakBEL sistemi üzerinden tek 
bir dijital merkezde topladı. 
Telefon, WhatsApp, e-posta, 
sosyal medya, CİMER ve 153 
üzerinden gelen tüm başvuru-
lar bu sistemde kayıt altına alı-
narak ilgili birimlere yönlendi-
riliyor. 

 Vatandaşlar kendilerine 
verilen başvuru numarasıyla 
taleplerinin hangi aşamada ol-
duğunu şeffaf bir şekilde takip 
edebilirken, belediye ekipleri 
de sahadaki çalışmaları fotoğ-
raf ve teknik bilgilerle sisteme 

işleyerek süreci anlık olarak 
güncelliyor. Böylece hem va-
tandaşlar hem de belediye yö-
netimi tüm süreci eş zamanlı 
olarak izleyebiliyor. 

  
“ARTIK HİÇBİR TALEP 

CEVAPSIZ  
KALMAYACAK” 

 Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, uygulamayla il-
gili yaptığı açıklamada şunları 
söyledi: 

“En büyük önceliğimiz, 
hemşehrilerimizin talep ve bil-
dirimlerine hızlı ve şeffaf şekil-
de karşılık verebilen bir beledi-
ye yapısı oluşturmaktı. ‘Çö-
züm Edirne’ ile artık hiçbir 
başvuru kaybolmuyor, hiçbir 
talep cevapsız kalmıyor. 

153 hattı, WhatsApp ve di-
ğer tüm iletişim kanallarını tek 
merkezde topladık. Ekiplerimiz 
sahadaki çalışmaları anlık ola-
rak sisteme işliyor, bizler de sü-
reci yakından takip ediyoruz. 
Amacımız; sorunları erteleyen 
değil, çözümü hızlandıran bir 
Edirne’dir.” 

 Edirne Belediyesi, “Çö-
züm Edirne” uygulamasıyla 
birlikte katılımcı, ulaşılabilir ve 
şeffaf belediyecilik anlayışını 
dijital altyapıyla güçlendirerek 
vatandaşla kurduğu iletişimi 
daha etkin ve sürdürülebilir bir 
yapıya kavuşturmayı hedefli-
yor. Haber Merkezi 

GAZETESÝ

Bakanlık 47 kontrolör yardımcısı alacak

Belediyede ‘Çözüm Edirne’ dönemi


